

Berichtigungen

und während des Druckes eingetretene Veränderungen.

- Pag. 5 und pag. 126 statt Bahle lies Bahl.
- Pag. 35: Kaiserstr. 11 anstatt Kreuziger verw. l. Kreuziger, verehelichte.
- Pag. 38: Lessingstr. 32 statt Rödhammer l. Redlhammer, Kaiserlicher Rath, Fabrikbes. und Fabrikdirector.
- Pag. 44 und 156 ist einzuschalten: **Selma Winkler**, Tappissierie-Geschäft, Markt 16.
- Pag. 49: Neustadt 1 anstatt Steudtner, Fabrikarbeiter, lies Fabrikant.
- Pag. 51: Neustadt 10 ist einzusch.: **J. C. Melz**, Decocorat.
- Pag. 52 und 83: Statt Donechall lies Dollischall.
- Pag. 53 und 126 ist einzuschalten: **Louis Passarius**, Maschinenfabrik.
- Pag. 55: Statt Gäbler lies Gäbel.
- Pag. 65 und 66: äußere Weberstr. statt 23 lies 21 b, statt 25 lies 23.
- Pag. 76, Zeile 1: Statt Berger lies Belger.
Auf derselben Seite ist einzuschalten: **J. A. Bernhardt**, Orleansweberei, am Circus 8.
- Pag. 86 ist einzuschalten: **Paul Grunrich**, Garnhandlung.
- Pag. 97: Gebrüder Heinicke, anstatt Markt 11 l. Markt 10.
- Pag. 109: Kösser, statt Markt 9 lies Markt 5, statt Böhmischesstraße 5 lies 23.
- Pag. 119: **Melz**, Neustadt 10.
- Pag. 148 ist einzuschalten: **Minna Täschner**, Roßplatz 9.
- Pag. 153 ist einzuschalten: **G. S. Weber**, Bürstenmacher, innere Weberstraße 5.
- Pag. 159 ist einzuschalten: **G. G. Zicharn**, Eisen-, Stahl-, Messing- und Werkzeughandlung, Mandauerberg 2. (Inhaber: Adolph Engmann.)

